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ΑΜΕΣΗ ΚΑΛΥΨΗ ΚΕΝΩΝ ΩΡΩΝ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 

 
Μετά τη συνάντηση των Δ.Σ. των Μ.& Κ. σχολείων της Αττικής την Κυριακή 19 
Σεπτέμβρη στη Πανόρμου με κύριο και επιτακτικό θέμα την κάλυψη των κενών 
ωρών στα Μουσικά και Καλλιτεχνικά μαθήματα, αποφασίσαμε αύριο Τρίτη 
21.9. να αποσταλεί η παρακάτω επιστολή ενημέρωσης προς το Υπουργείο, με 
την οποία ταυτόχρονα θα αιτούμαι απαντήσεις από υπουργό, Υφυπουργό. 
(προσπαθώντας να προλάβουμε και την ημερομηνία 24.9 όπου θα 
ανακοινωθούν οι αναπληρωτές) 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΑΜΕ Παράσταση των Διοικ. Συμβουλίων των Συλλόγων γονέων 
ΑΤΤΙΚΗΣ και ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ την Τρίτη 28.9 για συνάντηση με 
υπουργό, Υφυπουργό. 

Αν δεν απαντηθεί ή καλυφθεί το αίτημά μας για άμεση κάλυψη των κατά μέσο 
όρο 500 κενών ωρών σε κάθε σχολείο, θα προχωρήσουμε σε πανελλαδική 
κινητοποίηση 5-7 Οκτώμβρη. 

 
ΤΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ MALL ΣΤΙς 12.00 ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΟΎΜΕ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΠΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΚΕ ΣΤΙΣ 1.00 ΜΜ. 

 
ΑΜΕΣΩΣ ΜΕΤΑ ΝΑ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΠΟΙΟ ΧΡΟΝΟ ΩΣΤΕ ΝΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ. 
___________________________________________________________________ 
 
 

http://musicaschoolsarts.blogspot.com/2010/09/blog-post_20.html
http://musicaschoolsarts.blogspot.com/2010/09/blog-post_20.html


ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
 
ΠΡΟΣ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
Γραφείο: 
Υπουργού κ. Διαμαντοπούλου 
Αναπληρώτριας Υπουργού κ. Γεννηματά 
• Κοιν: Υφυπουργών 
• Εύης Χριστοφιλοπούλου 
• Ιωάννη Πανάρετου 
Καλλιτεχνική Επιτροπή 
Κοινοβ. Ομάδες ΝΔ, ΚΚΕ, ΣΥΡΙΖΑ 
ΑΣΓΜΕ  
 
Θέμα: Διασφάλιση διορισμού αριθμού αναπληρωτών και ωρομισθίων 
καθηγητών Μουσικών και Καλλιτεχνικών μαθημάτων, ικανού να καλύψει 
τις κενές ώρες στα Μουσικά και Καλλιτεχνικά Σχολεία ΠΟΥ ΞΕΠΕΡΝΟΥΝ ΤΙΣ 
500 ΩΡΕΣ ΣΕ ΚΑΘΕ ΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ 42 ΜΟΥΣΙΚΑ ΚΑΙ 3 ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ. 
 
 
Αγαπητοί κύριοι, 
 
Σας αποστέλλουμε την επιστολή αυτή, για να ζητήσουμε συνάντηση με την 
Υπουργό, αναπληρώτρια Υπουργό ή Υφυπουργούς, όπου να μας ενημερώσουν 
και να δεσμευτούν για τις αποφάσεις του υπουργείου σε σχέση με την εύρυθμη 
λειτουργία των Μουσικών και Καλλιτεχνικών Σχολείων. Για άλλη μια χρονιά 
και έχουμε κουραστεί να αναφερόμαστε κάθε χρονιά, ξεκινάνε τα σχολεία με 
κενά 500 και πάνω ωρών κατά μέσο όρο για τα 43 σχολεία της χώρας. Τα 
Διοικητικά συμβούλια των συλλόγων γονέων των Μουσικών και καλλιτεχνικών 
σχολείων της Αττικής ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ στις 28-9-08 ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΕΙ 
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΜΕ ΑΙΤΗΜΑ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΚΕΝΩΝ 
ΘΕΣΕΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ. 
ΕΑΝ δεν πετύχουμε την συνάντηση ώστε να υπάρξει ο σχετικός διάλογος και 
λύση του ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΜΑΣ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ, ΑΜΕΣΑ ΤΗΝ 
ΕΠΟΜΕΝΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 5-7 ΟΚΤΩΜΒΡΙΟΥ ΘΑ ΠΡΟΒΟΥΜΕ ΣΕ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ 
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΚΑΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΑ 
ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΕ ΚΑΘΕ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΠΟΥ ΦΙΛΟΞΕΝΕΙ ΜΟΥΣΙΚΑ ΚΑΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ.  
 
Απαιτούμε ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΤΑ ΜΟΥΣΙΚΑ ΚΑΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΣΤΑ 
ΣΧΟΛΕΙΑ ΜΑΣ 

Απαιτούμε ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥΣ ΑΠΟ ΤΗ ΠΡΩΤΗ ΗΜΕΡΑ ΠΟΥ ΑΝΟΙΓΟΥΝ 
ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ. ΔΕΝ ΑΝΕΧΟΜΑΣΤΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ ΝΑ ΓΥΡΝΟΥΝ ΑΣΚΟΠΑ ΣΤΟΥΣ 
ΔΙΑΔΡΟΜΟΥΣ. 

Απαιτούμε ΝΑ ΜΗ ΠΛΗΡΩΣΟΥΜΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΧΡΟΝΟ ΤΑ ΒΙΒΛΙΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΜΙΑΣ 
ΚΑΙ ΕΧΕΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ Η ΟΛΗ ΜΕΛΕΤΗ ΤΟΥ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ, ΚΑΙ 
ΕΧΟΥΝ ΠΑΡΑΔΟΘΕΙ ΟΙ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 



 
ΖΗΤΑΜΕ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΙΣ 28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1.00ΜΜ  

ΑΛΛΙΩΣ ΣΤΙΣ 5-7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΘΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ. ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΕΡΔΙΣΟΥΜΕ ΤΟ ΑΥΤΟΝΟΗΤΟ:  
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΣΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥΣ. 
ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ. 

ΒΙΒΛΙΑ. 
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